
 

Referat af møde i DOF Københavns bestyrelse  
den 22. april 2025 kl. 17 i Fuglenes Hus 

 

Til stede: Christian W. Christiansen, David B. Collinge, Frands E. Jensen, Ingelise Aarøe Petersen, Janne 
Møller Christensen, Tue Brix (på Teams) 

Afbud: Ask Emil Brix Selmer, Nicolai Halvorsen, Ole Vesterlund, Torben Dyhrberg 

 

1. Valg af ordstyrer og referent 

David blev valgt til ordstyrer og Frands til referent. 

2. Kommentarer og opfølgning til seneste bestyrelsesmøde og generalforsamling den 12. 
marts 2025 

Ingen kommentarer til bestyrelsesmødet. Referat af generalforsamlingen udestår. Tue vil udsende 
det snarest. Regnskabet for 2024 må være ved at være klar til underskrift. Frands tjekker. 

3. Konstituering af bestyrelsen 

Bestyrelsen konstituerede sig med Ingelise som formand, Tue som næstformand, Frands som 
kasserer og Alice som sekretær, dvs. uændret konstituering. Alice har ganske vist orlov. Hendes 
opgaver som sekretær uddelegeres, indtil hun er tilbage. 

4. Økonomi (Frands) 

Intet væsentligt at bemærke. Udbetaling af tilskud til Seniorerne og Køge-lokalgruppen afventer 
referat af generalforsamlingen. 

5. Nyt fra Naturpolitisk Udvalg, grønne råd, brugerråd m.m. 

NPU: Næste møde er 12. maj hos Erling Krabbe. Christian deltager som nyt medlem af NPU. På 
agendaen er bl.a. Naturnationalpark Vestamager. 

Ingelise har været til møde med DN om Nordhavn. 

6. Nyt fra øvrige DOF-udvalg, -grupper m.m. 

David nævnte, at Gitte Laursen er trådt ud af DOF-base-gruppen. Der er stadig god tilstrømning af 
folk, der vil indtaste observationer i DOF-basen. 

DOF Travel: Frands nævnte, at der er fornuftigt salg i bus- og storture. Der er kommet flere 
småture på programmet. Ny i Tirsdagsvagten er Janne. 

7. Webmasterorientering 

Ask Emil vil undervise Christian og Frands i håndtering af hjemmesiden. Dato fastsættes snarest. 
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Ingelise foreslog, at hjemmesiden kunne indrettes, så medlemmerne kan indsende fotos, der kan 
vises på hjemmesiden og slettes automatisk efter en tid. Det er set på Skånes Ornitologiske 
Forenings hjemmeside. 

8. Igangværende sager og aktiviteter 

a. Amarminoen 11. maj 

Flere guider har meldt sig til dette arrangement. 

9. Nye sager og aktiviteter 

a. Repræsentantskabsmødet 26. – 27. april 

Stefan Stürup vil fremlægge foreløbige konklusioner fra strukturudvalget. 

b. Tårnenes Dag 

Nicolai organiserer dette arrangement sammen med DOF Ung. 

c. Punkttællings-koordinator og -kursus 

En punkttællings-koordinator for København mangler. Vi må overveje kandidater. Der er 
arrangeret punkttællings-kursus i Jylland 27. april. Der vil blive præsenteret en ny 
punkttællings-metode i forbindelse med Grøn Trepart. 

10. Arbejdsfordeling for bestyrelsen 

Udsat, da flere bestyrelsesmedlemmer var fraværende. 

11. Henvendelser til og fra bestyrelsen siden sidst 

a. Enheden ”Bynatur” i Teknik- og Miljøforvaltningen i Københavns Kommune er i gang med at 
oprette naturpleje-følgegrupper i kommunens store naturområder. Den første vil være i 
Utterslev Mose. Formålet er at facilitere en mere formel kontakt mellem alle interessenter 
indenfor naturplejen med henblik på dialog og videndeling. Gruppen skal være bindeled 
mellem kommunes egen drift og lokale projekter og aktiviteter. Medlemmernes opgave vil 
være at koordinere, indsamle og formidle viden med sit bagland. Samtalerne i gruppen vil dreje 
sig om naturplejen i hele mosen. Kommunen beder os (og andre interessenter) tage stilling til, 
om vi ønsker at deltage med et medlem i gruppen. Bestyrelsen vil prøve at skabe interesse for 
at deltage. Svarfrist er den 30. april. 

12. Eventuelt 

Intet herunder 

 

Fastsættelse af næste bestyrelsesmøder: 13. maj og 12. juni kl. 17 i Fuglenes Hus 

22. april 2025 / FEJ 


